

## So gut. So grün.

Weniger Gießarbeit und garantiert bestes Wachstum.

## AQUA COMFORT Bewässerungssystem. Die Vollausstattung.

- Drainageplatte gegen Staunässe
- großes Wasserreservoir
- Spezialvlies (funktioniert nach dem Docht-Prinzip, ohne Granulat!)
- Wasserstandanzeiger mit Füllschacht









## CASA

Pur, schlicht, elegant! Von brillant bis Flechtoptik, von großer Säule bis zu den Minis! CASA Pflanzgefäße überzeugen durch zeitlos klares Design, kombiniert mit aktuellen Farben, und die bewährte EMSA Lanzeit-Bewässerungstechnik.

## Blumenkübel CASA BRILLIANT

mit AQUA COMFORT Bewässerungssystem

- aus PP-Kunststoff
- dauerhaft farbecht UV-beständig für dauerhaft schöne Farben
- hochglänzende Oberfläche
- zeitloses Design
- Maße = Durchmesser x Höhe

Durchmesser 250 mm: Wasserreservoir 1,5 Liter Durchmesser 300 mm: Wasserreservoir 2,1 Liter Durchmesser 360 mm: Wasserreservoir 3,0 Liter



Blumenkübel CASA BRILLIANT, granit



Blumenkübel CASA BRILLIANT, rubinrot



Blumenkübel CASA BRILLIANT, seidengrau







Sybmbolbild: Blumenkübel CASA BRILLIANT, Anwendung

Produkt	Ausführung	Maße	Farbe	VE	Hersteller- Nummer	Bestell- Nummer
Blumenkübel CASA BRILLIANT	Erdvolumen: 7 Liter	250 x 220 mm 250 x 220 mm	granit rubinrot		517564 517565	6461391 6461394
	Erdvolumen: 7 Liter	250 x 220 mm 250 x 220 mm	seidengrau weiß		517566 517563	6461397 6461388
	Erdvolumen: 12,6 Liter	300 x 270 mm 300 x 270 mm	granit rubinrot		517568 517569	6461392 6461395
	Erdvolumen: 12,6 Liter	300 x 270 mm 300 x 270 mm	seidengrau weiß		517570 517567	6461398 6461389
	Erdvolumen: 22,6 Liter	360 x 330 mm 360 x 330 mm	granit rubinrot		517572 517573	6461393 6461396
	Erdvolumen: 22,6 Liter	360 x 330 mm 360 x 330 mm	seidengrau weiß		517574 517571	6461399 6461390